## Мойсес и песо

## Люси Стивенсон Ивелл

Церковные журналы (Основано на реальных событиях)



В Мексике больше испаноговорящих людей, чем в любой другой стране.



Самая маленькая собака в мире, чихуахуа, родом из Мексики.



Первый храм в Мексике был построен в 1983 году, когда Мойсес был подростком.

М ойсес распахнул ворота и вошел в магазин автозапчастей. Учеба закончилась и пришло время помогать папе на работе. Мойсес взял метлу и начал подметать. Ему нравилось помогать папе. Ему даже удалось подзаработать немного денег.

Вскоре Мойсесу пришло время уходить. Он попрощался с папой и направился домой. По пути ему стало грустно. Всегда было странно возвращаться домой без папы. Родители Мойсеса разошлись. Он и его семеро братьев и сестер жили с мамой. Папа жил где-то в другом месте. Мама работала на трех работах, потому что им не хватало денег. Это было трудное время для каждого из них.

Однажды раздался стук в дверь. Это были двое миссионеров. Они поделились посланием об Иисусе Христе. Они также рассказали о Пророке по имени Джозеф Смит. Когда Мойсес слушал, он почувствовал что-то особенное.

Миссионеры продолжали приходить, чтобы обучать Мойсеса, его маму и некоторых из его братьев и сестер. Мойсес и его семья начали ходить в церковь. Они читали Книгу Мормона. Они перестали пить кофе. Они даже приняли решение креститься!

Мойсес узнал, что Небесный Отец любит его. И хотя его семье все еще было тяжело, он чувствовал больше утешения и покоя.

Однажды вечером Мойсес поздно вернулся домой из магазина папы. Мама сидела за столом. Она выглядела встревоженной.

«Все в порядке?» – спросил Мойсес.

Мама вздохнула. «Да, с нами все будет в порядке». Она устало улыбнулась Мойсесу. «В этом месяце с деньгами туго. Боюсь, что мы не сможем заплатить десятину».

Мойсес вспомнил, что миссионеры рассказывали им о десятине. Они сказали, что это значит отдавать 10 процентов своих денег Богу на осуществление Его работы.



В детстве Мойсесу нравилось играть в волейбол.



У старейшины Вильянуэвы и его жены Летиции трое детей.



Сейчас старейшина Мойсес Вильянуэва служит в качестве представителя Высшей власти Церкви из Кворума Семидесяти.



## Десятину?»

Мама положила несколько песо в конверт и запечатала его. «Это священные деньги, – сказала она. – Нам нужно заплатить десятину».

Мойсес подумал о песо, которые заработал в магазине. Он вытащил их из кармана. «Можно и мне заплатить десятину?»

Мама улыбнулась. «Конечно, можно».

После этого Мойсес всегда платил десятину. Иногда это было нелегко. Но у Мойсеса была вера. Он был пионером! Он продолжал платить десятину, и у его семьи всегда было все необходимое. Мойсес был благодарен за то, как Небесный Отец благословил его за послушание. 

■

